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1. Institution's infrastructure, Campus is properly maintain.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

Agree
@ Strongly agree




2. The teacher approach with students is friendly.

74 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

74 responses

D S——

Strongly disagree
2(2.7%)

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly Agree




4. How well the teachers prepare for the teaching?

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly Agree

5. Internal evaluation procedure is fair.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly agree

Agree
47 (63.5%) o,



6. The institute takes positive interest in field visit & study tours.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly agree

7. The institute provides multi-tasking opportunities to the development.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly agree




8. Was your performance in exam discussed with you for further development?

74 responses

@ Yes
& Mo

9. Teachers offer you about your courses, Programmes &career?

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

0 Agree

@ Strongly Agree




10. Teachers are able to identify your positive development?

74 responses

36.5%

11. Teachers encourage you to overall development?

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

0 Agree

@ Strongly Agree

& Strongly disagree
@ Disagree

0 Agree

@ Strongly agree



12. Efforts made by institute for inculcate soft skills.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

0 Agree

& Strongly Agree

13. Teaching through ICT tools, are you satisfied ...

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

0 Agree

@ Strongly Agree

Agree
46 (62.2%)



13. Teaching through ICT tools, are you satisfied ...

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly Agree

14. Your Mentor does an important role to guide you.

74 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

O Agree

@ Strongly Agree




15. Suggestions-

31 responses

A
Khan iram
Sorry...
| am suggesting in question is feature plain and Techer with
Yes, | am agree in institude and the teacher’s are approach with me and all our students friendly
Everything is good, well mannered...
Thank u so much
Please Reopen Colleges
Mo.
| am strongly agree this questions
W

All the teachers verv sunnortive and verv well teach hut onlv one sunnestion mv site if anvone student not



